
 

Λύση 

1.  Ο βαιμόσ του μονωνφμου ωσ προσ x είναι 2, άρα 

                    
  

 
 
 

 
      

 

2. Για λ=2 το μονώνυμο γίνεται                     άρα  

α) ο βαιμόσ του ωσ προσ y είναι 4   και   

β) ο βαιμόσ του ωσ προσ x  και y είναι 6 

3. Η τιμθ του μονωνφμου        για         και      είναι 

 

  (  )  (  )             

 

 

 
 

Λύση 

Η αριιμητικθ τιμθ του μονωνφμου        για     και     είναι 27 άρα 

             

            

       

   
  

 
 

   (
 

 
)
 

 

         
 

 
 

 



 

 Λύση 

         Το μονώνυμο (√   )(√   )         είναι 8ου  βαιμοφ ωσ προσ α, β και γ, άρα ια ιςχφει 

                             

         Τότε το μονώνυμο γράφεται  (√   )(√   )      =*(√ )
 
  √   √   +        

                                                                                                                                                               (   )        

                                                         

 

 Λύση 

i .      (    )      

ii .  
 

 
     ( 

 

 
  )  

 

 
     

 

 
     

iii. ( √   )( √   )    (√ )
 
               

 

 

 

Λύση 

   
 

 
     ( 

 

 
   )        (   )   

  
 

 
 ( 
 

 
)                   

                         

 

 

 

Εφαρμόζω επιμεριςτικθ ιδιότητα 



 

Λύση 

α.  ( )                     κατά τισ φιίνουςεσ δυνάμεισ του x  

γράφεται: 

 

 ( )                   

 

β.  (  )    (  )    (  )    (  )    (  )    

       (  )       (  )    

              

 

 (  )    (  )    (  )    (  )    (  )    

        (  )       (  )     

                 

 

 

 Λύση 

a)    (    ) (    )  (     )   

 

                    

       

 

b)       [   (    )]      

       (       )     

                      

 

c)    (     )  [        (     )] (        )   

          (             )           

                                    

 

 

 



 

 Λύση 

α.   (    )    (   )     (    )   

                          

              

 

β.    (        )     (   )(   )   

                (         )   

                                 

 

 

Λύση 

 ( )    ( )           (    )   

                

          

 

  ( )    ( )   ( )   

  (       )  (    )  (       )   

                          

            

 

 



 

Λύση 

 ( )   (   )(    )    

   (   )(    )   

  (         )   

   (     )   

         

 

Είναι:  ( )   ( )           

 

  

 

α=0    γ=6 

β=-6    δ=0 


